



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΕΝΩΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ
ΘΕΜΑΤΩΝ

e-mail: peepothe@gmail.com

<http://peepothe.blogspot.com>

Αρ. Πρωτ.: 81/2010

Αθήνα, 22-11-2010

Προς: όλες τις σχολικές μονάδες των
Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Υπόψη: των Διευθυντών/τριών

Κοινοποίηση: Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ08
ΟΛΜΕ
ΔΟΕ

2^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΤΗΣ Π.Ε.Ε.ΠΟ.ΘΕ.

Με τον παλμό του Πολιτισμού για ένα ζωντανό σχολείο

Η Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Πολιτιστικών Θεμάτων (Π.Ε.Ε.ΠΟ.ΘΕ.) μετά το πολύ επιτυχημένο 1^ο Πανελλήνιο Συμπόσιο της τον Ιανουάριο του 2010 στην Αθήνα με θέμα «Όταν οι τέχνες συνομιλούν στο σχολείο», όπου συμμετείχαν περισσότεροι από 500 συνέδροι και διεξήχθησαν περίπου 40 βιωματικά εργαστήρια και πολλά καλλιτεχνικά δρώμενα, σχεδιάζει την υλοποίηση του 2^{ου} Πανελληνίου Συμποσίου της με θέμα «**Με τον παλμό του Πολιτισμού για ένα ζωντανό σχολείο**» στις αρχές Απριλίου 2011 στην Αθήνα. Στόχος μας είναι η προβολή του ζέοντος πολιτισμού στα σχολεία μας ανά την επικράτεια. Για την πραγματοποίηση αυτού του στόχου καλούνται όλες οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να παρουσιάσουν στο Συμπόσιο επιλεγμένα δείγματα Πολιτιστικών Προγραμμάτων. Την ευθύνη της επιλογής των αντιπροσωπευτικών Πολιτιστικών Προγραμμάτων θα έχουν οι Υπεύθυνοι Πολιτιστικών σε κάθε Διεύθυνση. Το πρόγραμμα του Συμποσίου θα περιλαμβάνει ποικίλες δραστηριότητες, παρουσιάσεις-εισηγήσεις, εργαστήρια, προβολές ταινιών και διάφορα καλλιτεχνικά δρώμενα. Αναμένεται ότι μέσα από την ποικιλομορφία του προγράμματος θα αναδειχθεί η πολιτιστική δυναμική της σχολικής δημιουργίας.

Καλούμε, λοιπόν, όλα τα σχολεία να δώσουν ένα δυναμικό πολιτιστικό παρόν και να **βάλουν τη δική τους πολιτιστική ψηφίδα στο Συμπόσιο**. Όλες οι σχολικές μονάδες μπορούν να προτείνουν στους μαθητές τους τη δημιουργία ενός εικαστικού έργου, ατομικού ή συλλογικού, οποιασδήποτε μορφής (ζωγραφική, χαρακτικό, κολάζ, φωτογραφία ή άλλο) με θέμα «**Ρυθμό και χρώμα θέλει το σχολείο**», προκειμένου να δημιουργήσουμε μια εικονική έκθεση μαθητικών εικαστικών έργων, ανοιχτή σε όλον



τον κόσμο μέσω του διαδικτύου. Συγκεκριμένα κάθε σχολική μονάδα καλείται να επιλέξει ένα αντιπροσωπευτικό έργο με το παραπάνω θέμα και με δική της ευθύνη να το αναρτήσει στο ειδικό blog της Π.Ε.Ε.ΠΟ.ΘΕ. <http://morfespolitismou.blogspot.com/>. Επιτροπή από εκπαιδευτικούς και καλλιτέχνες θα επιλέξει, στη συνέχεια, από το σύνολο των έργων εκείνο που θα αξιοποιηθεί για τη δημιουργία της αφίσας του Συμποσίου.

Το έργο που θα αναρτηθεί στο ιστολόγιο πρέπει να έχει τις εξής προδιαγραφές: Κατακόρυφη διάταξη και όγκο 500KB – 2,5 MB. **Καταληκτική ημερομηνία για την ανάρτηση των έργων στο ιστολόγιο η 23η Δεκεμβρίου 2010.** Συγχρόνως με την ανάρτηση του έργου, το σχολείο πρέπει να στείλει ηλεκτρονικό μήνυμα στην Π.Ε.Ε.ΠΟ.ΘΕ. στο οποίο θα αναγράφονται τα παρακάτω στοιχεία: το όνομα του μαθητή δημιουργού ή της δημιουργικής ομάδας, σύντομη περιγραφή του έργου, π.χ. ζωγραφικό έργο με λάδι, το όνομα του σχολείου και τηλέφωνο επικοινωνίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν ηλεκτρονικά με την Π.Ε.Ε.ΠΟ.ΘΕ.

Με την πίστη ότι το Συμπόσιο μπορεί να συμβάλει στην προώθηση του σύγχρονου δημιουργικού σχολείου που όλοι μας ονειρευόμαστε, αναμένουμε ότι θα στηρίξετε την προσπάθειά μας ενθαρρύνοντας τους μαθητές του σχολείου σας να συμμετάσχουν στην έκθεση.

Για την Οργανωτική Επιτροπή
Η Πρόεδρος



Χάρη Αλεξάκη